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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso X e XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166  do  Regimento  Interno  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  São  Paulo,  REQUEIRO  ao
Excelentíssimo SECRETÁRIO DE PARCERIAS EM INVESTIMENTOS, Senhor RAFAEL BENINI, que
forneça as informações, a partir do seguinte contexto:
 
Diante das inúmeras notícias acerca do free flow no Estado que abordam a instalação, a suspensão e
cancelamento de novos pórticos bem como o recuo em algumas áreas e trechos, se faz necessário
atualizar, por meio de informações oficiais, a população sobre o tema:
 

Quais os locais, especificamente, em que há previsão de instalação dos novos pórticos de pedágio

free flow no Estado de São Paulo?

Quais os locais, especificamente, em que há existem novos pórticos de pedágio free flow no Estado

de São Paulo?

Quais os locais, especificamente, em que há existem cobrança de pedágio no Estado de São

Paulo?

Qual a quantidade total dos novos pórticos de pedágio free flow no Estado de São Paulo?

Quantos pedágios tradicionais serão transformados em free flow?

Quais são as instalações de pedágios free flow que estão suspensas e por quê?

Quais são as instalações de pedágios free flow que foram canceladas e por quê?

Houve remanejamento ou desistência por parte do Governo Estadual da instalação de pedágio free

flow?

Quais e quantas são, atualmente, as decisões judiciais que suspendem as instalações das praças

free flow?

Como  o  governo  do  Estado  tem  comunicado  a  população  local  e  os  visitantes  acerca  da

instalação das novas praças de pedágio?

Como o governo tem enfrentado as polêmicas e a resistência da população sobre essa política

adotada?

Qual é o valor arrecadado em pedágios nos últimos 12 (doze) meses, por praça?

O desconhecimento das instalações de pórticos free flow tem gerado multa aos usuários. Como o

Estado pretende resolver essa questão?

Quantas multas já foram contabilizadas até o momento?
 
 

JUSTIFICATIVA
 

Tratar-se  de  interesse  público  os  questionamentos  acima,  como forma de  prestação  de  contas  à
população paulista.
 
 
 
 

Enio Tatto
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